HanmeHoBaHue XapakTepucTtuka Konnyectso
T AR R HLIE

BEATNTARASEEES M, TOEH,

FEER, OFE, BES
Kpyr oTpesHomn. 125x1.2x22 2000 wr.
Kpyr 3a4unctHoM no metanny. 125x6x22,23 1000wWrT.
Kpyr npeccoBaHHbIM HETKAHHbIN H{125 MM 1000 wwr.
JINCK 3a4UCTHOM . 75 MM 1000 L.
[VCK nenecTkoBbIn TOPLEBOMN. P80 1000 wr.







wkI
FIFTE

49 I
o FEIRISER

MBS S @A

MERFF & EHEE N

BUHT c umnmnHapuyeckom ronoskoiHepxasetowas ctanb.DIN 912, M 6x1{1000 w.

Mep1OH 3€N1EHbIN.

20 wr.

Macta FOW. 100 wr.
¢ )

LLIan6a npy>KMHHas. M5 A2-70 5000 wr.

.. _,..wectur|DIN 912 A2 M5X 14/14

5000 wwir.







5@
laMKa wecTturpaHHas. DIN 934 A2-70 M5 5000 wr.
\ ’P //
\I/
s
/
3aK/IENKa BbITAXKHa4. 10x4,0 15000 wwiT.
J'\
3aKNEnkKa BbITHKHaA. 8x4,8 15000 wwT.
Moav 6208-2RS/180208 40x80x18 1000 .
Konbuo CTunupnuc npyxKuHHoe. |A25 13942-86 1000 wwir.
Mo, 3 6205-2RS/18205 25x52x15 1000 wT.







QO

""" ‘|'|‘I|\'1||
3

KonbLo cTonopHoe. A35 13942-86 1000 L.
6207-2RS/180207 35x72x17 1000 wr.
MoNOTHO NeHTOYHOE NO MeTaMy. |2362 MM. 20 MM. 09 MM. M42 50 wr.
CBepno no Mmetanny. HSS 4x75 100 wr.
CBEPJIO 1.3 i vasinny. HSS 5x86 100 wr.
MpyTKM ns ncpmabcruu.l,cw cTtann. [1,6mMm. 5kr.







3,2 MM. 5 Kr.
IMpYyTKU U3 HEPXKABEIOLLLEN CTaNN. (2 MM. 5Kr.
MpyTKM 13 HepXKaBetoLen ctann. |1 Mm. 5Kr.
MpyTKKN N3 HEPXKABEIOLLLEN CTaNIN. |2 4.MM 5Kr.
1 1< U 20 yn.
KRS
bJiot @{: M6 1000 wr.







[epMeTUK cepbiv NOANYPETAHOBbIN. 100 wr.
6207-2RS/180207 25x50x15 1000 wr.
180207AC17 6207-2RS 35x72x17 1000 wr.

Ctpeny nnéHka. 10 KopobOK.







